
 

Starožitnosti
Datum Aukce: 17.06.2024, 14:00
Typ aukce: Online aukce
Nejlepší nabídka bez poplatku kupujícího a DPH

Čís. Položky 139-125669/0001

Augarten Kaffeeservice:
Dosažená cena:

EUR 450,-

Vyvolávací cena:

EUR 450,-

 12 Tassen mit 11 Untertassen, 1 Gießer, 1 Kaffeekanne, 1 Zuckerdose, 1 runde Deckeldose, 3 Kerzenhalter, 1 Ascher, 1 Vase, 1 Becher, 1 kl.
Übertopf, 3 runde Schalen, Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 62 Mozart, Unterglasurblaue Marke, dazu: 6 Stoffservietten (Fus)

Čís. Položky 139-125669/0005

Augarten - 12 Dessertteller:
Dosažená cena:

EUR 360,-

Vyvolávací cena:

EUR 220,-

Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 62 Mozart, Dm. 20 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-125520/0011

Augarten Speiseserviceteile:
Dosažená cena:

EUR 300,-

Vyvolávací cena:

EUR 300,-

1 Deckelschüssel Höhe 16 cm, 1Sauciere mit Deckel und Untersatz, 4 Schälchen Dm. 9 cm, 1 Salz- und Pfefferstreuer, Porzellan, Dekor
5089 Wiener Rose, Form 1Schubert, unterglasurblaue Marke (Fus)
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Čís. Položky 139-125735/0006

Augarten - 7 Speiseteller,
Dosažená cena:

EUR 170,-

Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 1 Schubert, Dm. ca. 25 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-125520/0008

Augarten - 11 Dessertteller,
Dosažená cena:

EUR 200,-

Vyvolávací cena:

EUR 200,-

Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 1 Schubert, Dm. 19 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-125669/0002

Augarten Mokkaservice:
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

 1 Mokkakanne, 12 Tassen mit Untertassen, 1 Gießer, 1 Zuckerdose, 1 runde Deckeldose, 2 kl. Kerzenhalter, 1 Tischvase, Porzellan, Dekor
5089 Wiener Rose, Form 62 Mozart, Unterglasurblaue Marke (Fus)
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Čís. Položky 139-125520/0009

Augarten - 6 Speiseteller,
Dosažená cena:

EUR 130,-

Vyvolávací cena:

EUR 130,-

 Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 1 Schubert, Dm. 25 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-125520/0014

Augarten Speiseserviceteile:
Dosažená cena:

EUR 110,-

Vyvolávací cena:

EUR 110,-

1 runde Platte Dm. 30 cm, 1 ovale Platte Länge 38 cm, Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 1 Schubert, unterglasurblaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-126219/0003

Sechs Teller, Kaiserl.
Porzellanmanufaktur,
Dosažená cena:

EUR 200,-

Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Wien um 1770/80, Porzellan, farbig gemalte Blumenbuketts, Streublumen und -blätter, Dm. 25-25,5 cm, unterglasurblauer Bindenschild,
berieben, Kratzer, Produktionsmängel (Brandrisse und -punkte, Glasurmängel)
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Čís. Položky 139-126312/0003

Lobmeyr Trinkservice TS 231 - 12
Likörgläser,
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

 farbloses Glas, graviertes Ornament, Höhe 10,7 cm, ohne Firmensignet

Čís. Položky 139-126312/0004

Lobmeyr Trinkservice TS 231 - 12
kleine Wassergläser,
Dosažená cena:

EUR 750,-

Vyvolávací cena:

EUR 380,-

 farbloses Glas, graviertes Ornament, Höhe 9,6 cm, ohne Firmensignet

Čís. Položky 139-126312/0001

Lobmeyr Trinkservice TS 231 - 11
Champagner- oder Cocktailschalen,
Dosažená cena:

EUR 550,-

Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 farbloses Glas, graviertes Ornament, Höhe 8,8 cm, ohne Firmensignet, 3 Gläser am Lippenrand minimal bestoßen

Čís. Položky 139-125290/0001

Mokka- und Teeserviceteile
Zwiebelmuster 2. Hälfte 20. Jh.
Dosažená cena:

EUR 190,-

Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Porzellan, unterglasurblau dekoriert, Mokkakanne H. 21 cm, Teekanne H.13,5 cm, Zuckerdose H. 10,5 cm, unterglasurblaue
Schwertermarken, Press- und Ritznummern, Deckelrose der Mokkakanne bestoßen, (GO)

https://www.dorotheum.com/cz/oa/105797/ Strana 4 z 68



Čís. Položky 139-126312/0002

Lobmeyr Trinkservice TS 231 - 10
Dessertweingläser,
Dosažená cena:

EUR 360,-

Vyvolávací cena:

EUR 360,-

 farbloses Glas, graviertes Ornament, Höhe 12,5 cm, ohne Firmensignet, 1 Lippenrand bestoßen

Čís. Položky 139-125669/0006

Augarten Speiseserviceteile:
Vyvolávací cena:

EUR 360,-

1 Deckelterrine, 1 Sauciere mit Untersatz, 1 Salz- und Pfefferstreuer, 1 eckige Schüssel 23,5 x 23,5 cm, Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose,
Form 62 Mozart, unterglasurblaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-125735/0002

Augarten Mokkaservice:
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 1 Mokkakanne, 6 Tassen mit Untertassen, 1 Gießer, 1 Zuckerdose mit Deckel, 2 kl. Kerzenhalter, 2 runde Schalen, Porzellan, Dekor 5089
Wiener Rose, Form 1 Schubert, unterglasurblaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-125520/0012

Augarten Speiseserviceteile:
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

1 runde Schüssel Dm. 20,5 cm, 1 runde Schale Dm. 24,5 cm, 1 quadr. Schale 22,5 x 22,5 cm, Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 1
Schubert, unterglasurblaue Marke (Fus)
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Čís. Položky 139-125520/0002

Augarten Mokkaservice:
Vyvolávací cena:

EUR 260,-

 1 Kanne, 12 Tassen mit Untertassen, Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 1 Schubert, unterglasurblaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-125520/0001

Augarten Kaffeeservice:
Vyvolávací cena:

EUR 360,-

 1 Kanne, 9 Tassen mit Untertassen, 1 Zuckerdose mit Deckel, 1 Kerzenhalter, 1 Tischvase, 1 runde Schale Dm. 15,5 cm, Porzellan, Dekor
5089Wiener Rose, Form 1 Schubert, unterglasurblaue Marke, 1 Tasse minimal bestoßen (Fus)

Čís. Položky 139-125353/0003

Speiseserviceteile Zwiebelmuster,
Meissen 2. Hälfte 20. Jh.
Dosažená cena:

EUR 550,-

Vyvolávací cena:

EUR 260,-

 Porzellan, unterglasurblau dekoriert, 13-tlg., runde Schüssel H. 7,5 cm, 2 eckige Schüsseln 22 x 22 cm und 18,5 x 18,5 cm, Platte 30 x 22
cm, Gießer H. 6 cm, 4 Teller Dm. 25 cm, 4 Bouillontassen mit Unterschalen H. ca. 7 cm, unterglasurblaue Schwertermarken, Pressnummern
und Jahreszeichen, (GO)
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Čís. Položky 139-125669/0004

Augarten - 12 Speiseteller:
Dosažená cena:

EUR 550,-

Vyvolávací cena:

EUR 340,-

 Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 62 Mozart, Dm. 24,5 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-126352/0001

Rosenthal Maria Kaffee-, Teeund
Mokkaserviceteile:
Dosažená cena:

EUR 150,-

Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 12 Dessertteller, 6 Teetassen miz 2 Untertassen, 2 Kaffeetassen mit 6 Untertassen, 4 Mokkatassen mit 6 Untertassen,1 Teekanne, 1
Kaffeekanne, 2 Gießer, 2 Zuckerdosen, 6 Eierbecher, 1 Deckel, Porzellan, grüne Marke (Fus)

Čís. Položky 139-126291/0001

Christofle - 5 Platzteller,
Dosažená cena:

EUR 200,-

Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Porzellan, blau marmoriert, Dm. 32 cm, weiße Stempelmarke
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Čís. Položky 139-124921/0001

Augarten Mokkaservice:
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 1 Mokkakanne, 5 Mokkatassen mit 6 Untertassen, 6 Brotteller Dm. 16,5 cm, Porzellan, Dekor 6490 Weinlaubstreuer, Form 1 Schubert,
unterglasurblaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-123810/0001

Augarten Kaffeeserviceteile:
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

6 Tassen mit Untertassen, 1 Eierbecher, 2 ovale Schalen Länge 17,4 u. 25 cm, 1 Kerzenhalter, 1 Salzstreuer, 1Ascher, dazu: Papierservietten,
Porzellan, Dekor 5849 "Bunte Chinoiserie", Form 114 Belvedere, unterglasurblaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-125971/0013

Meissen Kaffeeservice:
Vyvolávací cena:

EUR 480,-

 1 Kaffeekanne, 1 Gießer, 1 Zuckerdose, 6 Kaffeetassen mit Untertassen, 1 Tortenplatte, Porzellan, Dekor Indische Malerei 2, mit Kante,
grün, Goldpunkte, Goldrand, Form "Neuer Ausschnitt", unterglasurblaue Schwertermarke

Čís. Položky 139-124443/0014

Augarten Mokkaserviceteile:
Dosažená cena:

EUR 200,-

Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 11 Mokkatassen mit 12 Untertassen, 1 Gießer, 1 kleine Vase, 1 Kannendeckel, Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 1 Schubert,
unterglasurblaue Marke

https://www.dorotheum.com/cz/oa/105797/ Strana 8 z 68



Čís. Položky 139-123958/0005

Augarten Mokkaservice:
Dosažená cena:

EUR 190,-

Vyvolávací cena:

EUR 190,-

 1 Mokkakanne, 6 Tassen mit Untertassen, 1 Gießer, 1 Zuckerdose mit Deckel, Porzellan, weiß, glasiert, Form 62 Mozart, unterglasurblaue
Marke mit Schleifstrich (Fus)

Čís. Položky 139-124443/0013

Augarten Kaffeeserviceteile:
Vyvolávací cena:

EUR 340,-

1 Kaffeekanne, 1 Gießer, 1 Zuckerdose, 2 kleine Marmeladendosen, 11 Kaffeetassen mit 12 Untertassen, 2 kleine ovale Schalen, 1 Ascher,
Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 1 Schubert, unterglasurblaue Marke, 1 Marmeladendosendeckel bestoßen, Ascher minimal
bestoßen

Čís. Položky 139-125321/0001

Augarten Teeserviceteile:
Dosažená cena:

EUR 240,-

Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 1 Kanne, 8 Tassen, 6 Untersetzer Dm. 9 cm, Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 1 Schubert, unterglasurblaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-125256/0006

Herend Teeserviceteile:
Dosažená cena:

EUR 300,-

Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 1 Teekanne, 1 Zuckerdose, 6 Tassen mit Untertassen, 1 Sandwichplatte, Porzellan, Dekor AV Apponyi vert, Form Osier, blaue Marke

https://www.dorotheum.com/cz/oa/105797/ Strana 9 z 68



Čís. Položky 139-125256/0007

Herend Kaffee- und
Mokkaserviceteile:
Vyvolávací cena:

EUR 340,-

 1 Kaffee-, 1 Mokkakanne, 2 Gießer, 1 Zuckerdose, 6 Tassen mit Untertassen, 1 Vase, 1 Deckeldose, 1 Tischrose, 1 Tablett, Porzellan, Dekor
AV Apponyi vert, Form Osier, blaue Marke

Čís. Položky 139-125362/0012

Augarten Kaffeeservice:
Dosažená cena:

EUR 360,-

Vyvolávací cena:

EUR 360,-

 1 Kaffeekanne, 8 Tassen mit 8 Untertassen, 1 Zuckerdose mit Deckel, 1 Gießer, 1 Tischvase,1 Deckeldose, 1 runde Schüssel Dm. 16 cm, 1
Tortenplatte Dm. 29,5 cm, Porzellan, Dekor 5089Wiener Rose, unterglasurblaue Marke, Kaffeekanne am Ausguss bestoßen (Fus)

Čís. Položky 139-124205/0003

Speiseserviceteile, Kaiserliche
Porzellanmanufaktur, Wien 1820,
Dosažená cena:

EUR 420,-

Vyvolávací cena:

EUR 190,-

 bestehend aus: 12 Tellern Dm. 24,7 cm,, 2 runden Platten Dm. 31 cm, 2 ovalent Platten Länge 36,7 cm, 40,8 cm, 2 eckigen flachen
Schüsseln 31 x 31 cm, Porzellan, blauer und Goldrand, Jahreszahl (1)820, unterglasurblauer Bindenschild, Porzellan und Goldränder partiell
berieben
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Čís. Položky 139-125093/0018

Herend - 6 Suppenteller,
Vyvolávací cena:

EUR 190,-

 Porzellan, Dekor BHR Bouquet de Herend, Form Osier, Dm. 24,5 cm, blaue Jubiläumsmarke (Fus)

Čís. Položky 139-125362/0011

Augarten Mokkaservice:
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 1 Mokkakanne, 5 Tassen mit 7 Untertassen, 1 kl. Kerzenhalter, 1 Ascher, 1 Tischvase, 1 flache Gebäckschale Dm. 22,5 cm, Porzellan, Dekor
5089 Wiener Rose, unterglasurblaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-123981/0012

Augarten Mokkaservice:
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 6 Tassen mit 7 Untertassen, 1 Mokkakanne, 1 Zuckerdose mit Deckel, 1 Gießer, 1 runde Schüssel Dm. 18,5 cm, Porzellan, Dekor 5052
"Einfaches buntes Blumenbukett", Form 1 Schubert, unterglasurblaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-125448/0001

Herend Kaffeeserviceteile:
Dosažená cena:

EUR 700,-

Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 12 Kaffeetassen mit Untertassen, 1 Gießer, 12 Dessertteller Dm. ca. 18,6 cm, Porzellan, Dekor BFR Bouquet de fruits, Form Rocaille, blaue
Marke, 1 Tasse minimal bestoßen (Fus)
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Čís. Položky 139-125093/0016

Herend Speiseserviceteile:
Dosažená cena:

EUR 190,-

Vyvolávací cena:

EUR 190,-

 1Deckelterrine Höhe 21 cm, 1 Sauciere Länge 23,4 cm, 1 zweipassiges Gewürzschälchen, Porzellan, Dekor BHR Bouquet de Herend, Form
Osier, blaue Jubiläumsmarke (Fus)

Čís. Položky 139-124105/0003

Augarten - 7 Dessertteller,
Dosažená cena:

EUR 200,-

Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 62 Mozart, Dm. 19 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-124917/0001

Augarten Mokkaserviceteile:
Dosažená cena:

EUR 280,-

Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 1 Kanne, 6 Mokkatassen mit Untertassen, 6 Brotteller Dm. 16,5 cm, 2 kl. Kerzenhalter, 1Schale Dm. 14,4 cm, 1 runde Schüssel Dm. 16 cm,
Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 1Schubert, unterglasurblaue Marke (Fus)
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Čís. Položky 139-124105/0006

Augarten - 7 Speiseteller,
Dosažená cena:

EUR 300,-

Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 62 Mozart, Dm. ca. 24 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-124105/0005

Augarten - 7 Speiseteller,
Dosažená cena:

EUR 280,-

Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 62 Mozart, Dm. ca. 24 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-124105/0008

Augarten - 6 Suppenteller,
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 62 Mozart, Dm. ca. 24 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)
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Čís. Položky 139-124105/0007

Augarten - 6 Suppenteller,
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 62 Mozart, Dm. ca. 24 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-125971/0014

Meissen Kaffee- und
Mokkaserviceteile:
Vyvolávací cena:

EUR 340,-

 6 Kaffeetassen mit Untertassen, 1 Mokkatasse mit Untertasse, 1 Gießer, 1 Zuckerdose, Porzellan, Dekor Indische Malerei 2, mit Kante, grün,
Goldpunkte, Goldrand, Form "Neuer Ausschnitt", unterglasurblaue Schwertermarke mit Schleifstrichen

Čís. Položky 139-123838/0006

Herend Speiseserviceteile,
Dosažená cena:

EUR 190,-

Vyvolávací cena:

EUR 190,-

 1ovale Deckelterrine Höhe 23 cm, 1 Sauciere Länge 18,5 cm, 1 kl. Raviere Länge 19,5 cm, 1 zweipassiges Gewürzschälchen, 2 runde
Schalen Dm. 20 u. 25 cm, Porzellan, Dekor VRH Vieille Rose de Herend, Form Osier, blaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-125093/0017

Herend Speiseserviceteile:
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 1ovale Platte Länge 36,5 cm, 1 ovale Beilagenschale Länge 26,5 cm, 1 dreickeige Schale Dm. 26 cm, Porzellan, Dekor BHR Bouquet de
Herend, Form Osier, blaue Jubiläumsmarke (Fus)
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Čís. Položky 139-125256/0004

Herend - Ovale Deckelterrine,
Dosažená cena:

EUR 280,-

Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Porzellan, Dekor AV Apponyi vert, Form Osier, Höhe 22,5 cm, Länge 30 cm, blaue Marke

Čís. Položky 139-123981/0001

Augarten Kaffeeserviceteile:
Dosažená cena:

EUR 260,-

Vyvolávací cena:

EUR 260,-

7 Kaffeetassen mit 9 Untertassen, 3 Gießer, 1 Zuckerdose mit Deckel, 3 Tischvasen, 1 kl. Kerzenhalter, 2 runde Platten Dm. 29,5 u. 22,5 cm,
1 runde Schale Dm. 15,2 cm, Porzellan, Dekor 5089 Wiener Rose, Form 1Schubert, unterglasurblaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-124160/0001

6 Champagner- oder Aperitifgläser,
Dosažená cena:

EUR 150,-

Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 farbloses Glas, geschliffen, Höhe 10,7-11 cm, Lippenränder tlw. beschliffen (?)

Čís. Položky 139-126267/0001

6 Dessertteller, Herend,
Vyvolávací cena:

EUR 120,-

 Porzellan, Dekor Apponyi purpur, Dm. ca. 19 cm, Form Rocaille, blaue Marke (Fus)
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Čís. Položky 139-126235/0001

12 Gitter - Dessertteller,
Dosažená cena:

EUR 180,-

Vyvolávací cena:

EUR 180,-

 Porzellan, im Spiegel und in Kartuschen bunt gemalte Blumenbuketts, Golddekor, teilw. durchbrochen gearbeitet, Dm. 18,5 cm,
unterglasurblaue Wortmarke Meissen mit Stern (Fus)

Čís. Položky 139-126237/0002

Herend Speiseserviceteile:
Dosažená cena:

EUR 240,-

Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 1Deckelterrine mit Zitronengriff, 1 Sauciere, Porzellan, Dekor AV Apponyi vert, Form Osier, blaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-125809/0001

Meissen - 3 B-Form Mokkatassen
mit Untertassen,
Dosažená cena:

EUR 450,-

Vyvolávací cena:

EUR 170,-

 Porzellan, goldbronzierter Reliefdekor, 2 Tassen mit farbig gemalten Streublumen und partiellem purpur bzw. kobaltblauen Fond,
unterglasurblaue Schwertermarke mit Schleifstrichen, (Marke der Tasse und Untertasse mit purpur Fond ohne Schleifstriche)
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Čís. Položky 139-126228/0001

Meissen B-Form - 10 Dessertteller,
Dosažená cena:

EUR 650,-

Vyvolávací cena:

EUR 380,-

 Porzellan, partiell purpur glasiert, goldbronzierter Reliefdekor, Dm. 20,2 cm, unterglasurblaue Schwertermarke, davon 6 Stück mit
Schleifstrichen

Čís. Položky 139-126228/0003

Meissen B-Form Kaffee- und
Teeserviceteile:
Dosažená cena:

EUR 2.400,-

Vyvolávací cena:

EUR 550,-

 1 Kaffeekanne, 1 Teekanne, 1 Gießer, 1 Zuckerdose, 6 Tassen mit Untertassen, Porzellan, partiell purpur glasiert, goldbronzierter
Reliefdekor, unterglasurblaue Schwertermarke mit Schleifstrichen

Čís. Položky 139-126228/0002

Meissen B-Form - Ovales Tablett,
Dosažená cena:

EUR 400,-

Vyvolávací cena:

EUR 180,-

 Porzellan, partiell purpur glasiert, goldbronzierter Reliefdekor, Länge 45,5 cm, unterglasurblaue Schwertermarke mit Schleifstrichen
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Čís. Položky 139-126228/0004

Meissen B-Form Teekanne, Gießer,
Zuckerdose, 6 Tassen mit
Untertassen,
Dosažená cena:

EUR 2.000,-

Vyvolávací cena:

EUR 420,-

 Porzellan, partiell purpur glasiert, goldbronzierter Reliefdekor, unterglasurblaue Schwertermarke mit Schleifstrichen

Čís. Položky 039-144405/0000

Lomonossow Teeservice:
Dosažená cena:

EUR 500,-

Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 1 Teekanne, 1 Gießer, 1 Zuckerdose, 6 Teetassen mit Untertassen, 6 kleine Dessertteller Dm. 15 cm, 1 runde Schale, Porzellan,
kobaltblauer Netz- dekor mit goldenen Sternen, rote Marke

Čís. Položky 139-125058/0006

Meissen B-Form Mokkaservice:
Dosažená cena:

EUR 1.900,-

Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

1 Mokkakanne, 1 Gießer, 1 Zuckerdose, 7 Mokkatassen mit Untertassen, Porzellan, partiell kobaltblau glasiert, goldbronzierter Reliefdekor,
binte Streublumen, unterglasurblaue Schwertermarke um 1953-72

Čís. Položky 139-126019/0001

Lobmeyr Bechervase,
Dosažená cena:

EUR 180,-

Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 farbloses Glas, graviertes Rankenwerk, Höhe 11,2 cm, Firmensignet
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Čís. Položky 139-125058/0005

Meissen B-Form Kaffee- und
Teeserviceteile:
Dosažená cena:

EUR 3.800,-

Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

 1 Kaffee-, 1 Teekanne, 1 Gießer, 1 Zuckerdose, 7 Tassen mit Untertassen, Porzellan, partiell kobaltblau glasiert, goldbronzierter
Reliefdekor, bunte Streublumen, Porzellan, unterglasurblaue Schwertermarke 1957-72

Čís. Položky 139-120886/0001

6 runde Schüsseln mit Untersetzer,
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 farbloses Glas, Golddekor, Dm. Schüsseln 10,5 cm, Dm. Untersetzer 15,5 cm, 2Untersetzer am Rand minimal bestoßen (Fus)

Čís. Položky 139-125058/0003

Meissen B-Form - 7 Dessertteller
Dm. 19,8 cm,
Dosažená cena:

EUR 650,-

Vyvolávací cena:

EUR 340,-

 Porzellan, partiell kobaltblau glasiert, goldbronzierter Reliefdekor, bunte Streublumen, unterglasurblaue Schwertermarke um 1957-72
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Čís. Položky 139-125696/0002

Zuckergefäß, Wahliss,
Vyvolávací cena:

EUR 170,-

 nach einem Modell der kaiserl. Porzellanmanufaktur, Porzellan, bauchiger Korpus mit pastos goldener Blattbordüre auf mintfarbenem
Grund, getragen von drei mattgoldenen Sphingen auf rundem abgetreppten Sockel, durchbrochen gearbeiteter Deckel, Höhe 22,5 cm, blaue
Marke

Čís. Položky 139-126279/0001

Augarten Kaffeeserviceteile:
Vyvolávací cena:

EUR 480,-

4 Tassen mit Untertassen, 4 Dessertteller Dm. 19,2 cm, 1 runde Platte Dm. 29,7 cm, 1 eckige Platte 16,5 x 16,5 cm, 1 kl. Tischvase, 1 runde
Deckeldose, 1 kl. Schale, 1 Becher, 1 kl. Flakon, 1 kl. Kerzenhalter, Porzellan, Dekor 5848 Prinz Eugen, Form 1 Schubert, unterglasurblaue
Marke (Fus)

Čís. Položky 139-125058/0004

Meissen B-Form - Runde Platte,
Dosažená cena:

EUR 200,-

Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Porzellan, partiell kobaltblau glasiert, goldbronzierter Reliefdekor, bunte Streublumen, Dm. 30,6 cm, unterglasurblaue Schwertermarke
1958
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Čís. Položky 139-126237/0001

Herend Mokkaserviceteile:
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 6 Tassen mit Untertassen, 1 Gießer, 6 kl. Dessertteller Dm. 16 cm, 1 Kerzenhalter, Porzellan, Dekor AV Apponyi vert, Form Osier, blaue
Marke (Fus)

Čís. Položky 139-123270/0002

Serviceteile "Gestreute Blümchen",
Meissen 2. Hälfte 20. Jh.,
Dosažená cena:

EUR 360,-

Vyvolávací cena:

EUR 360,-

 Porzellan, farbig und gold staffiert, Dekor "Streublume" oder "Gestreute Blümchen", Form" Neuer Ausschnitt", 2 Vorspeiseteller Dm. 20 cm,
9Dessertteller Dm. 18 cm, 6 Brotteller Dm. 13,5 cm, Blattschale 22 x 19 cm, unterglasurblaue Schwertermarken, 3 Dessertteller mit zwei
Schleifstrichen und beriebenen Goldränder, (GO)

Čís. Položky 139-125286/0001

Tee- und Mokkaserviceteile, "Indisch
Grün" Dekor, Meissen 2. Hälfte 20. Jh.
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

 Porzellan, farbig und gold staffiert, Teekanne H. 14 cm, Mokkakanne 17,5 cm, 6 Tassen mit Untertassen H. 7 cm, 6 Tassen mit Untertassen
H. 8,5 cm, 12 Teller Dm. 20, Zuckerdose H. 9 cm, Fächerschale Dm. 21,5 cm, Anbietplatte mit Handhaben Dm.26,5 cm, 3 Schalen Dm. 11
cm, 2 Muschelschalen H. 6 cm, 2 Vasen H. 11 und 9,5 cm, Doppelkürbisminaturvase H. 9 cm, Schale 8 x 10 cm, unterglasurblaue
Schwertermarken, (GO)
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Čís. Položky 139-125353/0002

Kaffee- und Teeservice
Zwiebelmuster, Meissen 2. Hälfte 20.
Jh.
Dosažená cena:

EUR 320,-

Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Porzellan, unterglasurblau dekoriert, 12-tlg., Kaffeekanne H. 24 cm, Teekanne H. 13,5 cm, Milchkännchen H. 13 cm, Zuckerdose H. 10 cm, 4
Teller Dm. 20 cm, 4 Tassen mit Untertassen H. 8,5 cm, unterglasurblaue Schwertermarken, Pressnummern, (GO)

Čís. Položky 139-126404/0002

Meissen - 6 Dessertteller Dm. 20 cm,
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

 Porzellan, Dekkor Indische Malerei, grün, Goldpunkte, Goldrand, Foirn "Neuer Ausschnitt", unterglasublaue Schwertermarke, 1984

Čís. Položky 139-126404/0003

Meissen Kaffeeserviceteile:
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 1 Kaffeekanne, 1 Gießer, 1 Zuckerdose, 4 Kaffeetassen mit 6 Untertassen, Porzellan, Dekor Indische Malerei, grün, Goldpunkte, Form
"Neuer Ausschnitt", unterglasurblaue Schwertermarke, Kaffekanne am Fuß minimal bestoßen
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Čís. Položky 139-125505/0003

16 Vorspeiseteller, Meissen 2. Hälfte
20. Jh.
Dosažená cena:

EUR 400,-

Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Porzellan, farbig staffiert, vergoldet und mit kobaltblauem Fond, Dm. 20,5 cm, unterglasurblaue Schwertermarke, Pressnummern und
Jahreszeichen, (GO)

Čís. Položky 139-125505/0006

Speiseserviceteile mit Blumen Dekor,
Meissen 2. Hälfte 20. Jh.
Dosažená cena:

EUR 150,-

Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Porzellan, farbig staffiert, vergoldet und kobaltblauer Fond, 6-tlg., Deckelterrine H.21 cm, eckige Schüssel 22,5 x 22,5 cm, runde Schüssel
22 cm, runde Platte Dm 28 cm, Sauciere H. 10 cm, ovale Platte 26 x 36 cm, unterglasurblaue Schwertermarken, Pressnummern und
Jahreszeichen, (GO)

Čís. Položky 139-125505/0001

Kaffee- und
Mokkaserviceteile"Indisch Purpur"
Dekor, Meissen 2. Hälfte 20. Jh.
Dosažená cena:

EUR 800,-

Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Porzellan, farbig dekoriert und vergoldet, 26-tlg., Kanne H. 23,5 cm, 2 Gießer H. 11,5 und 9,5 cm, 6 Tassen un Untertasse H. 8,5 cm, 6
Mokkatassen und Untertassen H.5,5 cm, 6 Gitterrandteller Dm 18 cm, 2 Deckeldosen H. 7 und 5 cm, Vase 11,5 cm, Deckeldose mit Rose als
Handhabe H. 9,5 cm, große runde Platte Dm. 31 cm, unterglasurblaue Schwertermarke, Pressnummern und Jahreszeichen, (GO)
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Čís. Položky 139-126404/0001

Lomonossow Teeserviceteile: 1
große,
Dosažená cena:

EUR 600,-

Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 1 kleine Teekanne, 1 Gießer, 1 Zuckerdose, 9 Teetassen mit Untertasse, 5 Untertasse, 6 Dessertteller Dm. 18 cm, kobaltblauer Netzdekor
mit goldenen Sternen, blaue Marke

Čís. Položky 139-125505/0004

8 Speiseteller mit Blumen Dekor,
Meissen 2. Hälfte 20. Jh.
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Porzellan, farbig staffiert, vergoldet und kobaltblauer Fond, Dm. 25 cm, unterglasurblaue Schwertermarken, Pressnummern und
Jahreszeichen, (GO)

Čís. Položky 139-125505/0002

8 Suppenteller mit Blumen Dekor,
Meissen 2. Hälfte 20. Jh.
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Porzellan, farbig staffiert, vergoldet und kobaltfarbener Fond, Dm. 24 cm, unterglasurblaue Schwertermarke, Pressnummern und
Jahreszeichen, (GO)
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Čís. Položky 139-125281/0005

Serviceteile und Schreibzeug
Weinlaub Dekor, Meissen 19./ 20. Jh.
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Porzellan, farbig staffiert, Form Neuer Ausschnitt, Dekor Voller grüner Weinkranz, Schreibzeug mit Platte 22 x 16,5 cm, viereckige Schale
17,5 x 17,5 cm, runde Schale Dm. 21 cm, große runde Schale Dm. 22 cm, H. 7 cm, viereckige Schüssel 26 x 26 cm, H. 11 cm, Sauciere H. 9,5
cm, große ovale Platte 42 x 30,5 cm, unterglasurblaue Schwertermarken, teilweise mit 2 oder 3 Schleifstrichen, Pressnummern, Standchip
an der großen runden Schüssel, (GO)

Čís. Položky 139-125281/0004

11 Vorspeiseteller Weinlaub Dekor,
Meissen 19./ 20. Jh.
Dosažená cena:

EUR 220,-

Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 Porzellan, farbig dekoriert, Form Neuer Ausschnitt, Dekor Voller grüner Weinkranz, Dm. ca. 22 cm, unterglasurblaue Schwertermarken, 4
Stück mit jeweils 2 Schleifstrichen, (GO)

Čís. Položky 139-125023/0002

Serviceteile Rote Rose, Meissen 20.
Jh.
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 porzellan, farbig staffiert und teilvergoldet, Korbschale H. 13,5 cm, 2 Teller ca. 19 cm, Tasse mit Untertasse H. 8 cm, unterglasurblaue
Schwertermarke, 2 Teller mit jeweils 2 Schleifstrichen, Pressnummern,(GO)

Čís. Položky 139-126349/0004

Herend - 1 Sauciere, 1 Schöpfer, 1
quadrat. Schüssel,
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Porzellan, Dekor FD Fleurs des Indes, Form Osier, Schüssel 25,5 x 25,5 cm, blaue Marke
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Čís. Položky 139-126349/0001

Herend - 8 halbmondförmige
Beilagenschalen,
Dosažená cena:

EUR 340,-

Vyvolávací cena:

EUR 340,-

 Porzellan, Dekor FD Fleurs des Indes, Forn Osier, 20,5 x 14,5 cm, blaue Marke

Čís. Položky 139-126349/0003

Herend Deckelterrine,
Dosažená cena:

EUR 200,-

Vyvolávací cena:

EUR 180,-

 Porzellan, Dekor FD Fleurs des Indes, Form Osier, Höhe 15 cm, blaue Marke

Čís. Položky 139-124948/0001

Korbschale und 2 Kerzenleuchter
Zwiebelmuster, Meissen 2. Hälfte 19.
Jh.
Dosažená cena:

EUR 320,-

Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 Porzellan, unterglasurblau dekoriert, Korbschale H. 22,5 cm, Kerzenleuchter H. 17,5 cm, unterglasurblaue Schwertermarke, Pressnummern
und Blaumalerzeichen, einer der Leuchter unterhalb des Nodus gebrochen und restauriert, Vergoldung part. berieben, (GO)
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Čís. Položky 139-115412/0001

Augarten, Form 114 Belvedere, Dekor
bunte Chinoiserien,
TeeKaffeeservice,
Vyvolávací cena:

EUR 1.700,-

 Porzellan, 47 Teile: 1 Teekanne mit Deckel Höhe 18 cm, 1 Zuckerdose mit Deckel Höhe 13 cm, 2 Gießer Höhe 7,5 cm, 16,5 cm, 12
Teetassen und 12 Kaffeetassen mit 12 Untertassen Dm. 16 cm, 1 runde Schüssel Höhe 5,5 cm, Dm. 16,5 cm, 1 ovale Platte Länge 25 cm, 1
ovale Platte Länge 37,5 cm, 1 ovale Schale Länge 11 cm, 1 Vase Höhe 10 cm, 2 Vasen Höhe 9,5 cm, Wandungen mit korallenroten und
goldenen Rändern, sowie kleinen und großen bunt gemalten indianischen Blütenzweigen, barocke Henkel, unterglasurblaue Marke, rote
Wortmarke AUGARTEN WIEN AUSTRIA, Malernr. 91 Gottwald Friederike 1965-1985 (Ru) 

Čís. Položky 139-126403/0007

Limoges Mokkaservice:
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 1 Kaffeekanne, 4 Mokkatassen mit Untertassen, 1 Gießer, 2 Zuckerdosen mit Deckel, 1 Becher, 1 Tischvase, 1 runde Platte, bunt gemalter
figuraler Dekor, grüne Marke (Fus)

Čís. Položky 139-126403/0002

Augarten - 5 Dessertteller,
Dosažená cena:

EUR 320,-

Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 Porzellan, Dekor 6690 Vergissmeinnicht, Form 1 Schubert, Dm. 19,3 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)
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Čís. Položky 139-126403/0005

Augarten Mokkaservice:
Dosažená cena:

EUR 600,-

Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 12 Mokkatassen mit 10 Untertassen, 1 Kanne, 1 Zuckerdose mit Deckel, 1 runde Schale, 1 Tischvase, 1 Platte Länge 35,5 cm, Porzellan,
Dekor 5784 Alt Wiener Rose, Form 59 Habsburg, unterglasurblaue Marke, Platte minimal bestoßen (Fus)

Čís. Položky 139-125505/0005

Kaffee und Teeservice für 8 Personen
mit Blumen Dekor, Meissen 2. Hälfte
20. Jh.
Dosažená cena:

EUR 340,-

Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 Porzellan, farbig staffiert, vergoldet und kobaltblauer Fond, 12-tlg., Kaffeekanne H. 24,5 cm, Teekanne H. 12,5 cm, Gießer H. 12,5 cm,
Zuckerdose H. 11 cm, 8 Tassen mit Untertassen H. 6 cm, unterglasurblaue Schwertermarken, Pressnummern und Jahreszeichen, (GO)

Čís. Položky 139-115412/0002

Augarten, Form 114 Belvedere, Dekor
bunte Chinoiserien, Speiseservice-
Teile,
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

 Porzellan, 21 Stück: 6 Speiseteller Dm. 24,5 cm, 6 Bouillontassen Höhe 6 cm, 6 Dessertteller Dm. 19,5 cm, 1 ovale Platte Länge 45,5 cm, 1
runde Schüssel Höhe 6,6 cm, Dm. 26 cm, 1 runde Sauciere mit fixer Untertasse Höhe 9,5 cm, Dm. 20 cm, Wandungen mit korallenroten und
goldenen Rändern, sowie kleinen und großen bunt gemalten indianischen Blütenzweigen, barocke Henkel, unterglasurblaue Marke, rote
Wortmarke AUGARTEN WIEN AUSTRIA, Malernr. 91 Gottwald Friederike 1965-1985 (Ru) 
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Čís. Položky 139-115412/0003

Augarten, Form 114 Belvedere, Dekor
bunte Chinoiserien, Speiseservice-
Teile,
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Porzellan, 15 Stück: 6 Speiseteller Dm. 24,5 cm, 4 Dessertteller Dm. 19,5 cm, 5 Bouillontassen Höhe 6 cm, Wandungen mit korallenroten
und goldenen Rändern, sowie kleinen und großen bunt gemalten indianischen Blütenzweigen, barocke Henkel, unterglasurblaue Marke,
rote Wortmarke AUGARTEN WIEN AUSTRIA, Malernr. 91 Gottwald Friederike 1965-1985 (Ru)

Čís. Položky 139-126349/0002

Herend - 1 ovale Platte Länge 37 cm, 1
Fischplatte
Dosažená cena:

EUR 280,-

Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Länge 51,5 cm, Porzellan, Dekor FD Fleurs des Indes, Form Osier, blaue Marke

Čís. Položky 139-125281/0001

6 Suppenteller, Weinlaub Dekor,
Meissen 2. Hälfte 19. Jh./ Anfang 20.
Jh.
Dosažená cena:

EUR 120,-

Vyvolávací cena:

EUR 120,-

 Porzellan, farbig dekoriert, Form Neuer Ausschnitt, Dekor Voller Grüner Weinkranz, Dm. 22 cm, unterglasurblaue Schwertermarken,
Pressnummern,(GO)
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Čís. Položky 139-125281/0003

8 Speiseteller Weinlaub Dekor,
Meissen 2. Hälfte 20. Jh.
Dosažená cena:

EUR 160,-

Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Porzellan, farbig staffiert, Form Neuer Ausschnitt, Dekor Voller grüner Weinkranz, Dm. ca. 25 cm, unterglasurblaue Schwertermarken, eine
mit 3 Schleifstrichen, (GO)

Čís. Položky 139-126405/0001 +

Serviceteile Zwiebelmuster, Meissen
20. Jh.
Dosažená cena:

EUR 150,-

Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Porzellan, unterglasurblau glasiert, große runde Schale Dm. 22 cm, Schale Dm. 18 cm, 3kleine Schalen Dm. 14,5 cm, 3 Tassen H. 7 cm,
Vase H. 14 cm, Schale mit Randchip, (GO)

Čís. Položky 139-126403/0001

Augarten Kaffee u. Teeserviceteile:
Dosažená cena:

EUR 900,-

Vyvolávací cena:

EUR 850,-

 5 Kaffeetassen mit Untertassen, 2 Teetassen mit Untertassen, 2Kannen, 1 Gießer, 1 Zuckerdose, 1 Flakon, 1 Kerzenhalter, 1 Vase, 1 ovale
Schale, 1 Platte Länge 35,5 cm, Porzellan, Dekor 6690 Vergissmeinnicht, Form 1 Schubert, unterglasurblaue Marke (Fus)
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Čís. Položky 139-126403/0003

Tischlampe, Wiener
Porzellanmanufaktur Augarten,
Dosažená cena:

EUR 170,-

Vyvolávací cena:

EUR 150,-

Porzellan, Dekor 6690 Vergissmeinnicht, Höhe 39 cm, einflammig, 1 Seidenschirm, ohne Gewähr für Elektromontage, unterglasurblaue
Marke (Fus)

Čís. Položky 139-126357/0001

Augarten Serviceteile:
Vyvolávací cena:

EUR 340,-

 1 Kaffeetasse mit Untertasse, 4 Dessertteller Dm. 19,5 cm, 1 runde Schüssel Dm. 21,5 cm, 1 runde Deckeldose Dm. 13,6 cm, 1 Tischvase, 1
Flakon, Porzellan, Dekor 5848 Prinz Eugen, Form 62 Mozart, unterglasurblaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-124873/0001

Teeserviceteile Korallenrand,
Meissen 2. Hälfte 20. Jh.
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Porzellan, rot staffiert, Teekanne H. 15,5 cm, Gießer H.7,5 cm, Schale H. 5,5 cm, Tasse H. 4 cm, 2 Teller Dm. 18,5 cm, unterglasurblaue
Schwertermarken, Pressnr. und Jahreszeichen, Rand minimal berieben, (GO)
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Čís. Položky 139-126499/0002

Augarten - 6 Dessertteller,
Dosažená cena:

EUR 280,-

Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 Porzellan, Dekor 5034 "Reiches buntes Blumenbukett", Form 62 Mozart, Dm. 19,5 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-126390/0001

Herend Mokkaservice:
Dosažená cena:

EUR 360,-

Vyvolávací cena:

EUR 360,-

 12 Mokkatassen mit Untertassen, 1Mokkakanne, 1 Gießer, 1 Zuckerdose mit Deckel, Porzellan, Dekor BFR Bouquet de fruits, Form Rocaille,
blaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-124936/0006

Kaffee- und Mokkaserviceteile
Zwiebelmuster, Meissen 19./ 20. Jh.
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

 Porzellan, unterglasurblau dekoriert, 19 Kaffeetassen mit 18 Untertassen H. 6,5 cm, 10 Mokkatassen H. 5 cm, 6 Untertassen Mokka Dm. ca
10,5 cm, 11 kleine Teller Dm. ca. 16 cm, 5 kleine Gießer H. 8,5 cm, 1 Gießer H. 12 cm, unterglasurblaue Schwertermarken, teilweise mit 2
Schleifstreichen, 1 Teller am Rand der Oberseite bestoßen, (GO)

Čís. Položky 139-124936/0002

Speisesericeteile Zwiebelmuster , 19./
20. Jh.
Dosažená cena:

EUR 260,-

Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Porzellan, unterglasurblau dekoriert, 2 Tischaufsätze H. 16 cm, 6 Suppenteller Dm. 23 cm, unterglasurblaue Schwertermarke, Pressnr., (GO)
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Čís. Položky 139-124936/0004

Speiseserviceteile Zwiebelmuster,
19./ 20. Jh.
Dosažená cena:

EUR 170,-

Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Porzellan, unterglasurblau dekoriert, 7 Speiseteller Dm. ca. 25 cm, Gitterrandschale Dm. 23 cm, unterglasurblaue Schwertermarke, Pressnr.,
(GO)

Čís. Položky 139-124936/0005

16 Vorspeisenteller Zwiebelmuster,
Meissen 19./ 20. Jh.
Dosažená cena:

EUR 480,-

Vyvolávací cena:

EUR 320,-

 Porzellan, unterglasurblau dekoriert, Dm. ca. 20 cm, unterglasurblaue Schwertermarken, 3 Teller mit 2 Schleifstrichen, Pressnummern,(GO)

Čís. Položky 139-126499/0004

Augarten - 6 Suppenteller,
Vyvolávací cena:

EUR 360,-

 Porzellan, Dekor 5034 "Reiches buntes Blumenbukett", Form 62 Mozart, Dm. 24,5 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)
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Čís. Položky 139-126499/0003

Augarten - 6 Speiseteller,
Vyvolávací cena:

EUR 360,-

 Porzellan, Dekor 5034 "Reiches buntes Blumenbukett", Form 62 Mozart, Dm. 24,5 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-124936/0003

16 Gitterrandteller Zwiebelmuster ,
19./ 20. Jh.
Dosažená cena:

EUR 340,-

Vyvolávací cena:

EUR 320,-

 Porzellan, unterglasurblau dekoriert, Dm. ca. 20 cm, unterglasurblaue Schwertermarken, 1 Teller mit 2 Schleifstrichen, Pressnr., (GO)

Čís. Položky 139-125129/0003

Kaffee- und Teeserviceteile
Zwiebelmuster, 2. Hälfte 20. Jh.
Vyvolávací cena:

EUR 360,-

 Porzellan, unterglasurblau dekoriert, Kaffeekanne H. 24 cm, großer Gießer H. 14,5 cm, Gießer H. 9 cm, 2 Tassen mit Untertassen H. 9 cm, 4
Tassen mit Untertassen H. 7,5 cm, 4 Teller Dm. 20,5 cm, unterglasurblaue Schwertermarke, Pressnummern und Jahreszeichen, (GO)
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Čís. Položky 139-126525/0003

Augarten - 6 Bouillontassen mit 7
Untertassen,
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 Porzellan, Dekor 5098 Maria Theresia, Form 114 Belvedere, unterglasurblaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-126563/0001

Moser "Papsts" - 4 Wassergläser,
Dosažená cena:

EUR 140,-

Vyvolávací cena:

EUR 140,-

 farbloses Glas, geschliffen, Höhe 12,9 cm, ohne Firmensignet

Čís. Položky 139-126565/0001

Moser Splendid Gold - 4
Wassergläser,
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 farbloses Glas, geschliffen, oroplastisches Band mit Palmetten und Akanthusranken, Höhe 13,3 cm, ohne Firmensignet

Čís. Položky 139-124936/0001

10 Speiseteller Zwiebelmuster, 20. Jh.
Dosažená cena:

EUR 220,-

Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Porzellan, unterglasurblau dekoriert, Dm. 24,5 cm, unterglasurblaue Schwertermarke, Pressnr., (GO)
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Čís. Položky 139-126573/0001

Moser Ophelia - 8 Wassergläser,
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 farbloses Glas, geschliffen, Goldrand, Höhe 14,2 cm, Firmensignet

Čís. Položky 139-126573/0002

Moser Ophelia - 8 Weißweingläser,
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 farbloses Glas, geschliffen, Goldrand, Höhe 20,5 cm, Firmensignet

Čís. Položky 139-126573/0003

Moser Ophelia - 8 Rotweingläser,
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 farbloses Glas, geschliffen, Goldrand, Höhe 22,5 cm, Firmensignet

Čís. Položky 139-126573/0004

Moser Ophelia - 8 Likörgläser,
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 farbloses Glas, geschliffen, Goldrand, Höhe 15,7 cm, Firmensignet

Čís. Položky 139-126582/0001

Herend Mokkaservice:
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 1 Mokkakanne, 6 Mokkatassen mit Untertassen, 1 Gießer, 1 Zuckerdose, Porzellan, Dekor AP Apponyi purpur, Form Osier (Fus)
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Čís. Položky 139-126499/0001

Augarten Kaffeeservice:
Dosažená cena:

EUR 550,-

Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 6 Tassen mit Untertassen, 1 Kanne, 1 Gießer, 1 Zuckerdose mit Deckel, Porzellan, Dekor 5034 "Reiches buntes Blumenbukett", Form 62
Mozart, unterglasurblaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-126609/0001

Augarten Kaffeeservice:
Dosažená cena:

EUR 480,-

Vyvolávací cena:

EUR 480,-

 1 Kaffeekanne, 6 Tassen mit Untertassen, 2 Gießer, 1 Zuckerdose mit Deckel, 1 Butterdose, 1 kl. Kerzenhalter, 1 runde Schale, 1 kl.
Tischvase, 1 längliche Platte Länge 35 cm, Porzellan, Dekor 5009 Alt Wiener Streuröschen, Form 1 Schubert, unterglasurblaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-126582/0002

Herend Kaffeeservice:
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

 1 Kaffeekanne, 6 Kaffeetassen mit Untertassen, 1 Gießer, 1 Zuckerdose, Porzellan, Dekor AP Apponyi purpur, Form Osier (Fus)

Čís. Položky 139-125129/0002

Speiseserviceteile Zwiebelmuster, 2.
Hälfte 20. Jh.
Dosažená cena:

EUR 220,-

Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 Porzellan, unterglasurblau dekoriert, Tablett mit Handhaben 31,5 x 26,5 cm, Butterdose 10 cm, rechteckiges Tablett 21 x 21 cm, Vase H.
13 cm, große ovale Platte 30,5 x 41,5 cm, kleine ovale Platte 22 x 29,5 cm, unterglasurblaue Schwertermarke, Pressnummern und
Jahreszeichen, (GO)
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Čís. Položky 139-126525/0006

Augarten - 9 Brotteller,
Dosažená cena:

EUR 220,-

Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 Porzellan, Dekor 5098 Maria Theresia, Form 114 Belvedere, Dm. 16,5 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-126525/0007

Augarten - 6 Kompottschalen,
Dosažená cena:

EUR 160,-

Vyvolávací cena:

EUR 120,-

Porzellan, Dekor 5098 Maria Theresia, Form 114 Belvedere, Dm. ca. 13,7 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-126525/0005

Augarten - 7 Dessertteller,
Dosažená cena:

EUR 220,-

Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Porzellan, Dekor 5098 Maria Theresia, Form 114 Belvedere, Dm. 19,5 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)
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Čís. Položky 139-126525/0001

Augarten Kaffeeservice:
Vyvolávací cena:

EUR 480,-

 1 Kanne, 7 Tassen ohne Untertassen, 2 Gießer, 1 Zuckerdose mit Deckel, 1 Butterdose, 2 ovale Schalen, 1runde Schale, 1 eckige Platte,1
Veilchenvase, 1 eckige Deckeldose, Porzellan, Dekor 5098 Maria Theresia, Form 114 Belvedere, unterglasurblaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-124633/0007

Speise- und Kaffeeserviceteile
Zwiebelmuster, Meissen 19./ 20. Jh.
Dosažená cena:

EUR 300,-

Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 Porzellan, unterglasurblau dekoriert, Kaffeekanne H. 24,5 cm, Schüssel Dm. 31,5 cm, Muschelschale 24 x 26 cm, rechteckige Schale 21 x
21 cm, Gießer H. 10,5 cm, Gitterrandteller 15 cm, 6 Tassen mit Untertassen H. 7,5 cm, eine Tasse mit 2 Randchips, (GO)

Čís. Položky 139-125129/0001

Speiseserviceteile Zwiebelmuster,
Meissen 2. Hälfte 20. Jh.
Dosažená cena:

EUR 340,-

Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 Porzellan, unterglasurblau dekoriert, 4 Speiseteller Dm. 25 cm, 6 Suppenteller Dm. 24,5 cm, unterglasurblaue Schwertermarke,
Pressnummern und Jahreszeichen, (GO)

Čís. Položky 139-126582/0003

6 große u. 6 kleine Dessertteller,
Herend,
Dosažená cena:

EUR 180,-

Vyvolávací cena:

EUR 180,-

 Porzellan, Dekor AP Apponyi purpur, Dm. 19 u. 15 cm, Form Osier (Fus)
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Čís. Položky 139-126525/0002

Augarten Speiseserviceteile:
Dosažená cena:

EUR 320,-

Vyvolávací cena:

EUR 320,-

1 Deckelterrine, 2 Saucieren, 1 Salz- u. Pfefferstreuer, 2 ovale Schalen, 1 kl. eckige Platte, Porzellan, Dekor 5098 Maria Theresia, Form 114
Belvedere, unterglasurblaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-126525/0004

Augarten - 6 Speiseteller,
Dosažená cena:

EUR 260,-

Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Porzellan, Dekor 5098 Maria Theresia, Form 114 Belvedere, Dm. 24 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-126525/0008

Augarten - 6 Platzteller, 1 runde
Platte,
Dosažená cena:

EUR 300,-

Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 Porzellan, Dekor 5098 Maria Theresia, Form 114 Belvedere, Dm. ca. 27 cm bzw. 31,8 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)
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Čís. Položky 139-126525/0009

Augarten Speiseserviceteile:
Dosažená cena:

EUR 180,-

Vyvolávací cena:

EUR 180,-

3 runde Schüsseln Dm. 16,5, 21,5 u. 25,5 cm, 1 Suppenteller Dm. 24 cm, Porzellan, Dekor 5098 Maria Theresia, Form 114 Belvedere,
unterglasurblaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-126525/0010

Augarten - 2 ovale Platten,
Dosažená cena:

EUR 130,-

Vyvolávací cena:

EUR 130,-

 Porzellan, Dekor 5098 Maria Theresia, Form 114 Belvedere, Länge 31,5 u. 37,5 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)

Čís. Položky 039-144411/0000

Herend Mokkaserviceteile:
Dosažená cena:

EUR 300,-

Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 1 Mokkakanne, 1 Gießer, 6 Mokkatassen mit Untertassen, 1 Butterdose, 1 Ascher, Porzellan, Dekor RO Rothschild, blaue Marke
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Čís. Položky 139-126609/0003

Augarten - 6 Dessertteller,
Dosažená cena:

EUR 280,-

Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Porzellan, Dekor 5009 Alt Wiener Streuröschen, Form 1 Schubert, Dm. 19 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-126609/0004

Augarten - 6 Speiseteller,
Dosažená cena:

EUR 300,-

Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Porzellan, Dekor 5009 Alt Wiener Streuröschen, Form 1 Schubert, Dm. 25 cm, unterglasurblaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-126609/0002

6 Bouillontassen mit Untertassen,
Augarten,
Dosažená cena:

EUR 500,-

Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Porzellan, Dekor 5009 Alt Wiener Streuröschen, Form 1 Schubert, unterglasurblaue Marke (Fus)
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Čís. Položky 139-124525/0020

Herend - Ovale Platte,
Dosažená cena:

EUR 380,-

Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Porzellan, Dekor VBO Victoria avec bord en or, Form Rocaille, Länge 39 cm, blaue 150 Jahre Jubiläumsmarke

Čís. Položky 139-124525/0015

Augarten Schale,
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 Porzellan, Dekor 5882 "Reicher Buntdekor", Dm. 29,3 cm, unterglasurblaue Marke

Čís. Položky 139-126389/0003

Kaffee- und Teeserviceteile,
Nymphenburg 20. Jh.
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Porzellan, farbig und gold staffiert, 47-tlg., Kaffeekanne H. 15 cm, Teekanne H. 15 cm, Teegefäße H. 13 cm, 2 Gießer H. 8 cm, große runde
Schüssel Dm. 26 cm, runde Platte Dm. 28 cm, große Platte mit Handhaben 28 x 38 cm, runde Schale Dm. 26,5 cm, kleines Tablett 21 x 14,5
cm,2 Sandwichplatten 15 x 21 cm, 12 Tassen mit 11 Untertassen H. 6 cm, 12 Teller Dm. 19 cm, Press- und Stempelmarke Nymphenburg,
Ränder minimal berieben, (GO)
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Čís. Položky 139-126609/0005

Augarten Speiseserviceteile:
Dosažená cena:

EUR 220,-

Vyvolávací cena:

EUR 180,-

1 ovale Platte Länge 38,5 cm, 2 runde Schüsseln Dm. 15 u. 21 cm, Porzellan, Dekor 5009 Alt Wiener Streuröschen, Form 1 Schubert,
unterglasurblaue Marke (Fus)

Čís. Položky 139-126389/0001

Kaffeeserviceteile, Nymphenburg 20.
Jh.
Dosažená cena:

EUR 320,-

Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Porzellan, Form: Perl nach Entwurf Dominikus Auliczek, 20-tlg., Kaffeekanne H. 21 cm, Gießer H. 6,5 cm, Aufsatzschale H. 16 cm,
Korbschale 22 x 26 cm, Tablett mit Handhabe 22 x36 cm, kleine Korbschale 15 x 19,5 cm, 6 kleine Teller Dm. 19 cm, 2 große Teller Dm. 19
cm, 6 Tassen mit Untertassen, Stempel- und Pressmarken Nymphenburg, (GO)

Čís. Položky 139-123597/0014

Tafeltuch mit reichem Ajour-
Floraldekor und sechs Servietten aus
Leinendamast, um 1900
Dosažená cena:

EUR 220,-

Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 weißer Leinendamast; Tafeltuch mit reichem, zentralem gesticktem Ajour-Floralmotiv und seitlichen, gestreuten Floralmotiven;
Ajourleiste; eine Ecke mit verschlungenem, gesticktem Monogramm HS; Alters- und Gebrauchsspuren, leicht fleckig; Maße Tafeltuch: ca.
192 x 156 cm; Servietten mit Ajourleiste und gesticktem Monogramm HS; Maße Servietten: ca. 52 x 51,5 cm. (SH)
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Čís. Položky 139-126226/0001

Sechs Fußgläser mit jagdlichem
Dekor, 20. Jhdt.
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 farbloses, von oben nach unten gelb-rot verlaufendes Glas mit graviertem Dekor aus Wildenten, Auerhähnen, Hirschen, Ebern, Rehen und
Fasanen; H. 13,7 cm. (SH)

Čís. Položky 139-126268/0002

Henkelkaraffe mit Silbermontierung,
wohl Böhmen, um 1900
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 farbloses, roséfarben unterfangenes Glas; gerillte Wandung; Scharnierdeckel aus Silber, innen vergoldet; Alters- und Gebrauchsspuren,
berieben; Glas minimal bestoßen; apokryphe Beschauzeichen; H. 12,5 cm. (SH)

Čís. Položky 139-126361/0001

Vase aus Sterlingsilber, Gebrüder
Deyhle, Schwäbisch Gmünd
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

 925-Silber, getrieben; Nodus mit dreireihigem Kugeldekor; am Fuß gemarkt: 925 Sterling, Meisterzeichen Steigender Löwe,
Beschauzeichen; Alters- und Gebrauchsspuren, leicht zerkratzt; H. 23,7 cm, Gewicht: 156,8 g. (SH)
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Čís. Položky 139-126432/0001

Versilberter Tafelaufsatz mit
Weinblattdekor, Orivit, Köln, um
1900/15
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Metall, versilbert; Wandungsrand mit durchbrochen gearbeitetem Weintrauben- und Weinblattdekor; Innenvergoldung; Alters- und
Gebrauchsspuren, berieben; Fuß aus farblosem, geschliffenem Glas; Einsatzschale aus farblosem Glas; unterhalb gemarkt: Firmensignet
Orivit, 8509; H. 22,4n cm, Dm. 20,8 cm. (SH)

Čís. Položky 139-126453/0001

Zwölfteiliges Vorspeisebesteck aus
Silber mit Ornamentdekor, Wien, bis
Mai 1922
Dosažená cena:

EUR 150,-

Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 800-Silber, getrieben; Hefte mit reliefiertem Ornamentdekor; Messerklingen aus rostfreiem Metall; bestehend aus: sechs Vorspeisegabeln,
L. 18,2 cm, sechs Vorspeisemessern, L. 21,2 cm; gemarkt: Wiener Dianakopfpunze für 800-Silber, Dep., Meisterzeichen B & Z in rechteckiger
Umfassung mit abgeschrägten Kanten; Gesamtgewicht: 471,9 g. (SH)

Čís. Položky 139-126493/0001

Ovales Tableau aus Silber mit
Hammerschlagdekor, Wien, nach
Mai 1922
Dosažená cena:

EUR 190,-

Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 800-Silber, getrieben; ovale Form, Rand mit Hammerschlagdekor in gewellter Form mit geraden, leicht gerundeten Faltenzügen; Alters-
und Gebrauchsspuren, leicht zerkratzt; am Rand des Spiegels gemarkt: Tukankopfpunze, Meisterzeichen JxH in rechteckiger Umfassung,800
Feingehalt; L. 29,5 cm, B.20,8 cm; Gewicht: 316,3 g. (SH)
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Čís. Položky 139-126453/0002

Sechs Kaffee- und sechs Mokkalöffel
aus Silber, u. a. Alexander Sturm,
Wien, bis Mai 1922
Dosažená cena:

EUR 150,-

Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 800-Silber, getrieben; Stiel mit Geigenkastenmotiv; gemarkt: teilweise Meisterzeichen Alexander Sturm, teilweise Meisterzeichen FB,
Wiener Dianakopfpunze für 800-Silber; Alters- und Gebrauchsspuren, leicht zerkratzt; L. Kaffeelöffel 16 cm, L. Mokkalöffel 11,2 cm;
Gesamtgewicht: 223,7 g. (SH)

Čís. Položky 139-126505/0002

Eiskübel, Cocktailshaker und
Karaffe, Macabo Cusano Milanino,
Italien, um 1960
Dosažená cena:

EUR 180,-

Vyvolávací cena:

EUR 180,-

 Walnussholz, Messing; Alters- und Gebrauchsspuren; H. Karaffe inklusive Stöpsel 35,3 cm; H. Eiskübel inklusive fixiertem, verspiegeltem
Glaseinsatz und Deckel 26,4 cm, H. Cocktailshaker inklusive Deckel 24,8 cm, dieser unterhalb gemarkt: Firmensignet Macabo Cusano
Milanino Made in Italy. (SH)

Čís. Položky 139-126622/0004

Kerzenleuchter aus 900-Silber,
Jarosinski & Vaugoin, Wien, nach
Mai 1922
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 900-Silber, getrieben; Alters- und Gebrauchsspuren, leichte Druckstellen; gemarkt: zweifach Wiedehopfpunze, 750, Meisterzeichen Kelch,
900; H. 11 cm; Gewicht: 122,6 g. (SH)
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Čís. Položky 139-126664/0001

Große Henkelschale aus Silber,
Alexander Sturm, Wien, nach Mai
1922
Dosažená cena:

EUR 500,-

Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 800-Silber, getrieben; seitlich zwei runde Handhaben; Innenvergoldung; berieben, Alters- und Gebrauchsspuren; originaler Glaseinsatz aus
farblosem, geschliffenem Glas, minimal bestoßen; seitlich unterhalb der Handhabe gemarkt: verschlagen zweifach 800, Meisterzeichen
Kleeblatt, Tukankopfpunze, am Fuß gemarkt: Tukankopfpunze; unterhalb gemarkt: 909 j; L. 30,4 cm, H. 13 cm; Silbergewicht: 920,5 g. (SH)

Čís. Položky 139-126622/0002

Kleine Henkelkaraffe mit
Silbermontierung, Wilhelm Binder,
Schwäbisch Gmünd
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 farbloses Glas mit gewelltem Dekor, unterhalb geschliffener Bodenstern; Montierung aus 800-Silber mit Scharnierdeckel; Alters- und
Gebrauchsspuren; gemarkt: 7871, Deutsches Staatszeichen,800, Meisterzeichen; H. 18,4 cm. (SH)

Čís. Položky 139-126614/0001

Michael Powolny, neun
Mokkaserviceteile aus dem Service
'Opus', Form: 68, Entwurf: 1928/29,
Ausführung: Wiener
Porzellanmanufaktur Augarten
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

Porzellan, weiß glasiert; Mokkakanne mit Haarriss am Mündungsrand und minimaler Bestoßung am Mündungsrand (vom Deckel verdeckt);
unterhalb mit Schleifstrich; H. 14,9 cm; vier Mokkatassen, H. 4,3 cm; vier Untertassen, Dm. 10,6 cm; alle Teile mit unterglasurblauer
Augartenmarke und größtenteils mit Schleifstrich. (SH) Literatur: Frottier, Michael Powolny, WV 453 und 454.
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Čís. Položky 139-126435/0001

Fünf Cognac Gläser aus der Serie
Perfection, Baccarat, Frankreich
Dosažená cena:

EUR 180,-

Vyvolávací cena:

EUR 180,-

 farbloses Kristallglas; Gläser jeweils unterhalb mit stempelgeätztem Firmensignet Baccarat France; H. Gläser 11,6 cm; in Originalkarton mit
Broschüre; Broschüre mit Alters- und Gebrauchsspuren; Maße Karton: 36,3 x 29,7 x 10,4 cm. (SH)

Čís. Položky 139-126648/0002

Art Déco Kaffeeservice für fünf
Personen, Haas & Czjzek,
Schlaggenwald, um 1930
Dosažená cena:

EUR 150,-

Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Porzellan, weiß glasiert mit roten und silberfarbener Staffierung; berieben; bestehend aus: Kaffeekanne mit Deckel, H. 22,6 cm, Gießer, H.
4,6 cm, Zuckerdose mit Deckel, H. 11,1 cm, fünf Tassen, H. 5 cm, 5 Untertassen, Dm. 4,8 cm; unterhalb gemarkt: grüne Marke, teilweise
Modellnummer 730 6. (SH)

Čís. Položky 139-126644/0001

Anbieteplatte aus Silber, Lippa & Co.,
Wien, bis Mai 1922
Dosažená cena:

EUR 480,-

Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 800-Silber, getrieben; ausgestellter Rand mit reliefierter Lorbeerbordüre, zwei Kartuschen mit Akanthusdekor und godronierter Zierleiste;
Spiegel am Rand gemarkt: Dianakopfpunze für 800-Silber, A, Meisterzeichen L et C in ovaler Einfassung; Alters- und Gebrauchsspuren,
leicht zerkratzt; L. 45,8 cm, B. 28,6 cm; Gewicht: 932,8 g. (SH)
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Čís. Položky 139-126644/0003

Achtzehnteiliges Silberbesteck mit
Akanthusblattdekor in
Originalschatulle, Alexander Sturm,
Wien, nach Mai 1922
Dosažená cena:

EUR 480,-

Vyvolávací cena:

EUR 400,-

800-Silber, getrieben und ziseliert; gemarkt: Meisterzeichen Kleeblatt, 800, Tukankopfpunze; Messer mit Klingen aus rostfreiem Metall;
Alters- und Gebrauchsspuren, leicht zerkratzt; L. Messer 25,5 cm, L. Gabeln 21,4 cm, L. Löffel 21,5 cm; Gesamtgewicht:1291,4 g; in
Orginalkarton, mit Seide ausgekleidet, Alters- und Gebrauchsspuren; Maße: 39,7 x 28,4 x 6,8 cm. (SH)

Čís. Položky 139-124380/0014

Rechteckiges Tischtuch,
Dosažená cena:

EUR 240,-

Vyvolávací cena:

EUR 110,-

 weißer Leinendamast mit eingewebten Rosen, 277 x 163 cm, gesticktes Monogramm, (MC)

Čís. Položky 139-122964/0007

Großes und kleineres Leinendamast
Tischtuch,
Dosažená cena:

EUR 320,-

Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 weißer Leinendamast mit eingewebten Palmetten und Festons, 277 x 168 cm und 175 x 168 cm, (MC)
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Čís. Položky 139-126644/0002

Zwölfteiliges Fischbesteck aus Silber,
Vincenz Carl Dub, Wien, bis Mai 1922
Dosažená cena:

EUR 320,-

Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 bestehend aus: sechs Fischmesser und sechs Fischgabeln; 800-Silber, getrieben und ziseliert; Hefte mit reliefiertem Rocaillendekor und
ligiertem Monogramm HG; Schiff mit ziseliertem Ornamentdekor, Messerklingen mit ziseliertem Fischdekor; Stiele und Klingen bzw. Kellen
gemarkt: Dianakopfpunze für 800-Silber, Meisterzeichen V. C. D.; Alters- und Gebrauchsspuren; L. Messer 19,7 cm, L. Gablen 18,6 cm;
Gesamtgewicht: 678,7 g. (SH)

Čís. Položky 139-126407/0003

5 Leinendamast Handtücher, Anfang
20. Jh.,
Dosažená cena:

EUR 150,-

Vyvolávací cena:

EUR 120,-

 weißer Leinendamast mit eingewebten Streifen und Rosenfestons, Ajourrand, gesticktes Monogramm MW, 54 x 121 cm, teils fleckig, (MC)

Čís. Položky 139-126040/0001

Quadratisches Tischtuch mit roter
Kreuzstich Stickerei, 20. Jh.,
Dosažená cena:

EUR 150,-

Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 weißes Leinen mit Sternen Streumuster aus Weißstickerei, Bordüre mit roter Kreuzstich Stickerei in Form von Blumenranken, Rand mit
geklöppelter Spitze eingefasst, 140 x 140 cm, gesticktes Monogramm, minimal fleckig, (MC)
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Čís. Položky 139-124495/0066

Rechteckiges Tischtuch mit 8
Servietten, Mitte 20. Jh.,
Dosažená cena:

EUR 360,-

Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 weißer Leinendamast mit eingewebten Weintrauben und Weinlaub, Ajourrand, 263 x 156 cm, Servietten 59 x 58 cm, teils Liegeflecken,
(MC)

Čís. Položky 139-124380/0018

Zwei rechteckige Leinendamast
Tischtücher, Anfang 20. Jh.,
Dosažená cena:

EUR 300,-

Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 weißer Leinendamast mit eingewebter Blattbordüre und Quadraten, gesticktes Monogramm, jeweils 220 x 155 cm, (MC)

Čís. Položky 139-124380/0015

Quadratisches Tischtuch mit
6Servietten, 2. Hälfte 20. Jh.,
Dosažená cena:

EUR 150,-

Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Leinen/Baumwoll Damast, eingewebte Lilien und geometrische Bordüre, gesticktes Monogramm, 134 x 135 cm, 6 Servietten 53 x 50 cm,
(MC)
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Čís. Položky 139-124380/0017

Rechteckiges Leinendamast
Tischtuch, um 1900,
Dosažená cena:

EUR 160,-

Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 weißer Leinendamast mit eingewebter Jugendstilbordüre und Blumen, gesticktes Monogramm, 220 x 155 cm, (MC)

Čís. Položky 139-126407/0001

12 Leinendamast Handtücher, Anfang
20. Jh.,
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 weißer Leinendamast mit eingewebten Blumen, Ajourrand, gesticktes Monogramm MW, 54 x 114 cm, teils Liegeflecken, (MC)

Čís. Položky 139-126407/0002

6 große Leinendamast Handtücher,
Anfang 20. Jh.,
Dosažená cena:

EUR 190,-

Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 weißer Leinendamast mit eingewebten Blumenranken und Rocaillen, Ajourrand, gesticktes Monogramm MW, 54 x 127 cm, (MC)
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Čís. Položky 139-126580/0001

Weinkrug mit Montierung aus
Sterlingsilber, Topazio, Portugal, 1.
H. 20. Jhdt.
Dosažená cena:

EUR 380,-

Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 farbloses Glas, geschliffen; Montierung aus 925-Silber, mit reichem reliefiertem Floral- und Ornamentdekor; Scharnierdeckel; Deckelknauf
in Form eines plastischen Putto mit Weintrauben; Alters- und Gebrauchsspuren; links vom Griff und unterhalb gemarkt: Firmensignet FMT,
Feingehaltszeichen; Gesamtgewicht: 2208 g; H. 34,5 cm. (SH)

Čís. Položky 139-125840/0001

Quadratisches Leinentischtuch mit 5
Servietten, Anfang 20. Jh.,
Dosažená cena:

EUR 190,-

Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Leinen mit geometrischer Ajourstickerei und Ajourrand, gesticktes Monogramm BH, 157 x 160 cm, dazu 5 Servietten 35 x 38 cm, (MC)

Čís. Položky 139-124495/0065

Großes rechteckiges Leinendamast
Tischtuch um 1900,
Dosažená cena:

EUR 240,-

Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 weißer Leinendamast mit eingewebten Lilien und Ranken, Ajourrand, gesticktes Monogramm, 294 x 165 cm, dazu zwei Servietten, (MC)
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Čís. Položky 139-126120/0001

10 Leinendamast Servietten um 1900,
Dosažená cena:

EUR 220,-

Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 weißer Leinendamast mit eingewebten Rosen und Ranken, Ajourrand, gesticktes Monogramm, 68 x 69 cm, eine fleckig, (MC)

Čís. Položky 139-124495/0064

Quadratisches Leinendamast
Tischtuch mit rosa Stickerei und 6
Servietten um 1900,
Dosažená cena:

EUR 150,-

Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 weißer Leinendamast mit eingewebten Blumenranken und Quadraten aus Ajourstickerei und rosa Kreuzstich Stickerei, schmale
Mäanderbordüre und Ajourrand, ca. 140 x 140 cm, Servietten 37 x 38 cm, gesticktes Monogramm, (MC)

Čís. Položky 139-125092/0003

Walker & Hall - Sheffielder
Legumiere,
Dosažená cena:

EUR 150,-

Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Metall, versilbert, rechteckig, Perlränder, abehmbarer Griffring, 29 x 21 cm, Firmenzeichen Walker & Hall Sheffield, Gebrauchsspuren, (Sc) 
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Čís. Položky 139-126309/0002

Christofle - Cocktailshaker,
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

Metall, versilbert, rund, Steckdeckel, Höhe 23,5 cm, Firmenzeichen Christofle, Gebrauchsspuren, (Sc)

Čís. Položky 139-126206/0001

Christofle - Champagnerkühler,
Dosažená cena:

EUR 200,-

Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Metall, versilber, rund, Wanung mit reliefierten Profilringen, 2 bewegliche Griffringe, Höhe 21 cm, Dm. 19,5 cm, Firmenzeichen Christofle,
Gebrauchsspuren, kleine Druckstellen, (Sc)

Čís. Položky 139-123545/0013

Käseglocke,
Dosažená cena:

EUR 220,-

Vyvolávací cena:

EUR 150,-

Metall versilbert, Holzeinlage, Glasglocke, Dm. Untersatz 25 cm, Gesamthöhe ca. 16,5 cm, Gebrauchsspuren, (Sc)
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Čís. Položky 139-125179/0003

Eierbecherbestell für 3 Personen mit
Löffeln,
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Metall, vsersilbert, rund, teilweise durchbrochen gearbeitet, Höhe Eierbecher 6,5 cm, Höhe Gestell 16,5 cm, Gebrauchsspuren, (Sc) 

Čís. Položky 139-126309/0001

Christofle - Tablett,
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Metall, versilbert, 35 x 27,5 cm, Firmenzeichen Christofle, Gebrauchsspuren, (Sc)

Čís. Položky 139-125461/0006

Fischbesteck für 12 Personen,
Vyvolávací cena:

EUR 110,-

 Metall versilbert, reliefierter floraler Dekor und Rocaillen, dazu zweiteiliges Fischvorlegebesteck mit variierendem reliefierten Dekor mit
Rosen und Akanthusblättern, Gebrauchsspuren, (MC)

Čís. Položky 139-125130/0011

Tischbesen,
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Metall, versilbert, bewegliche Borstenrolle, Scharnierdeckel,15,5 x 14,5 cm, Gebrauchsspuren, (Sc)
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Čís. Položky 139-125792/0016

6 englische Mokkalöffel,
Dosažená cena:

EUR 150,-

Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Metall versilbert, am Griffende rote Kunststoff Kaffeebohnen, Länge 9,5 cm, ein Löffel etwas verbogen, (MC)

Čís. Položky 139-125792/0026

Große Kaviarschale,
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

 Metall versilbert, seitlich Griffe, Einsatz mit farbloser geschliffener Glasschale Dm. 15 cm, Metallschale Dm. 25,5 cm (ohne Griffe), (MC)

Čís. Položky 139-126206/0002

Fleuron - Großes französisches
Tablett,
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 rechteckig mit abgeschrägten Ecken, 50 x 33,5 cm, Firmenzeichen Fleuron France, minimale Gebrauchsspuren, (Sc)

Čís. Položky 139-126322/0001

6 Platzteller,
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Metall, versilbert, rund, Randzone mit Perlband, Zentrum mit Wappengravur (Crest), Dm. 29,5 cm, Gebrauchsspuren, (Sc)
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Čís. Položky 139-126335/0001

Tablett,
Dosažená cena:

EUR 150,-

Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 oval, Holzboden, Metallrandzone gitterförmig durchbrochen gearbeitet, 4 Kugelfüße, 2 integrierte Handhaben, 37,5 x 24 cm,
Gebrauchsspuren,(Sc)

Čís. Položky 139-126367/0001

WMF - Großes Tablett,
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Metall, versilbert, rechteckig, Randzone mit reliefiertem floralen Band, 67,5 x 43 cm, Firmenzeichen WMF, minimale Gebrauchsspuren,(Sc)

Čís. Položky 139-126016/0002

Reed & Barton - Tafelaufsatz und
zwei Schalen,
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Modellnummern 141, 1120 und 143, Metall versilbert, innen weinrotes und petrolfarbenes Kaltemaille, Tafelaufsatz Dm. 17,8 Höhe 12 cm,
Schale Dm. 16,5 diese mit stärkeren Gebrauchsspuren, ovale Schale auf 4 Kugelfüßen 12,7 x 10 cm, Firmenzeichen, (MC)

Čís. Položky 139-125909/0005

Thomas Woollwy, Birmingham -
Toastständer,
Dosažená cena:

EUR 150,-

Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Metall versilbert, rechteckige Bodenplatte mit reliefiertem Dekor auf 4 Füßen, 17,2 x 11,2x 11 cm, Firmenzeichen, (MC)
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Čís. Položky 139-126016/0003

Reed & Barton - vier flache Schalen,
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 Modellnummern 292, 193, 194 und 195, Metall versilbert, innen Kaltemaille in gelb, orange, grün und rosa, Dm. 22,3 18,7 14,5 und 11 cm,
Gebrauchsspuren, Firmenzeichen, (MC)

Čís. Položky 139-125792/0023

West & Son - englisches
Fischbesteck für 12 Personen,
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

Metall versilbert, je 12 Fischmesser und Fischgabeln, zweiteiliges Vorlegebesteck, in originaler Holzkassette, innen mit violettem Samt
verkleidet, Schlüssel fehlt, Gebrauchsspuren, (MC)

Čís. Položky 139-125909/0004

Englischer Toastständer,
Dosažená cena:

EUR 150,-

Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Metall versilbert, 4 Kugelfüße, 15 x 10,5 x 15 cm, (MC)
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Čís. Položky 139-125792/0025

Englisches Nussbesteck in Etui,
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Metall versilbert, 2 Nussknacker, 2 Nussschäler, Gebrauchsspuren, (MC)

Čís. Položky 139-125792/0024

Harrison Fisher & Co, Shefflield -
Fischbesteck für 6 Personen,
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Metall versilbert, Griffe Perlmutt, in originaler Holzkassette, innen mit blauem Samt bezogen, Schlüssel fehlt, Gebrauchsspuren,
Firmenzeichen, (MC)

Čís. Položky 139-125792/0018

Englischer Toastständer,
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Metall versilbert, 14,7 x 9 x 10 cm, Gebrauchsspuren, (MC)
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Čís. Položky 139-125792/0022

Viners of Sheffield - Teekanne,
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Metall versilbert, rechteckige Wandung auf 4 Tatzenfüßen, Scharnierdeckel, 28,5 x 13,5 x 17,5 cm, Gebruachsspuren, Firmenzeichen, (MC)

Čís. Položky 139-125909/0006

Ausziehbarer Toastständer,
Dosažená cena:

EUR 150,-

Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Metall versilbert, 6 kleine Kugelfüße, Höhe mit Griff 12 cm, Breite 8,7 cm, Länge variabel, Gebrauchsspuren, (MC)

Čís. Položky 139-126016/0005

Reed Barton - Deckeldose in Form
eines Apfels,
Dosažená cena:

EUR 220,-

Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Modellnr. 287, Metall versilbert, innen rotes Kaltemaille, Dm. 9,5 cm, Gebrauchsspuren, Firmenzeichen, (MC)

Čís. Položky 139-125914/0001

Dreiteilige Teegarnitur,
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Metall versilbert, kannelierte Wandung, Kanne mit Scharnierdeckel und Bast umwickeltem Griff, 24,5 x 12 x 14 cm, Zuckerdose mit
Steckdeckel 16 x 9 x 7 cm, Gießer 13 x 7 x 8 cm, Gebrauchsspuren, (MC)
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Čís. Položky 139-126258/0002

Christofle - Dessertbesteck für 6
Personen und verschiedene Vorleger
Form Triade,
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Metall versilbert, 24 Teile: je 6 Dessertgabeln, 6 Dessertmesser, 6 Kuchengabeln, Saucenschöpfer, 1 Kaltfleischgabel, zweiteiliges
Salatbesteck und zweiteiliges Vorlegebesteck, in originalen Stoffhüllen und Kartons, Gebrauchsspuren, Firmenzeichen, (MC)

Čís. Položky 139-126460/0020

12 Messerbänke in Gestalt von
Dackeln,
Dosažená cena:

EUR 150,-

Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Metall, L. 9 cm, leichte Gebrauchsspuren (FT)

Čís. Položky 139-126460/0004

Christofle Gallia - Deckeldose für
Marmelade oder Zucker, Deckel und
Untersetzer,
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Metall versilbert, 13 x 13 cm, Dose farbloses Pressglas, spiralförmige Oberflächengestaltung, Dm. 9,5 cm, Alters- und Gebrauchsspuren (FT)

Čís. Položky 139-126460/0011

Ovales Sheffielder Serviertablett,
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Metall versilbert, 2 seitliche Henkel, Rand reliefartig verziert, L. 59 cm, Markenzeichen "G RESHEFFIELD", Gebrauchsspuren (FT)
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Čís. Položky 139-126460/0021

Ovales Serviertablett mit Holzgriffen,
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Metall versilbert und dunkelbraun lasiertes Holz, gemarkt "B. B." L. 55,5 cm, leichte Gebrauchsspuren (FT)

Čís. Položky 139-126460/0003

Mappin & Webb's, London/Sheffield
- Henkelschale,
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Metall versilbert, teils durchbrochen gearbeitet, verstellbarer Henkel, Dm. 25,5 cm, Markenzeichen und Seriennr. "W17485",
Gebrauchsspuren (FT)

Čís. Položky 139-126460/0010

Dreiteilige Sheffielder Teegarnitur,
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Metall versilbert, Teekanne mit Holzgriff und - knauf, Scharnierdeckel, 18 x 28 cm, Zuckerdose mit 2 Metallhenkeln, 11 x 20 cm, 1
Milchgießer mit Metallhenkel, 9,5 x 15,5 cm, reliefierter floraler Dekor, Markenzeichen "G RE-SHEFFIELD", minimale Gebrauchsspuren (FT)

Čís. Položky 139-126460/0006

COHR, Dänemark - Paar kleine
Neorokoko-Kerzenleuchter,
Dosažená cena:

EUR 120,-

Vyvolávací cena:

EUR 120,-

 Metall versilbert, Rocaillen und stilisierte Akanthusblätter reliefartig gearbeitet, H. 7 cm, Stand quadratisch 10 x 10 cm, leichte
Gebrauchsspuren (FT)

https://www.dorotheum.com/cz/oa/105797/ Strana 64 z 68



Čís. Položky 139-126447/0001

Kippkessel mit Rechaud und
Brenner,
Vyvolávací cena:

EUR 260,-

 Metall, versilbert, rund, reliefierter floraler Dekor, dreibeiniger Rechaud mit Brenner, 2 Befestigungstifte an Kette, Henkel mit
Kunststoffisolierung (1 Isolierung fehlt), Gesamthöhe 40,5 cm, Firmenzeichen, Gebrauchsspuren, Druckstellen,(Sc) 

Čís. Položky 139-126460/0002

Mappin & Webb's, London/Sheffield
- Legumiere,
Dosažená cena:

EUR 150,-

Vyvolávací cena:

EUR 150,-

Metall versilbert, Deckel mit abnehmbarem Griff, Gravur, Perlbandund Akanthusblattdekor, L. 30,5 cm, Markenzeichen und Seriennr.
"W3415", starke Gebrauchsspuren, Griff leicht verbogen (FT)

Čís. Položky 139-126460/0009

Dreiteilige Tee- und Kaffeegarnitur,
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Metall versilbert, KunststoffGriffe und -knäufe, Scharnierdeckel, bestehend aus einer Teekanne H. 14 cm, Kaffeekanne, H. 18 cm,
Milchgießer H. 9, 5 cm, ungemarkt, Gebrauchsspuren (FT)
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Čís. Položky 139-126460/0007

Set von 6 Kupferkasserollen,
Dosažená cena:

EUR 190,-

Vyvolávací cena:

EUR 170,-

Kupfer mit Innenverzinnung, Eisen-Stielgriffe, Dm. 10, 12.2, 14.5, 16.5, 18.3 und 20.5 cm, ungemarkt, Altersund Gebrauchsspuren (FT)

Čís. Položky 139-126460/0008

Paar italienische Fußschalen,
Dosažená cena:

EUR 150,-

Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Metall versilbert, innen goldfarben, gekerbte Wandungen, Firmenzeichen "G. D'Agostino", Dm. 23 cm, H. 15 cm, minimale Gebrauchsspuren
(FT)

Čís. Položky 139-126534/0001

Große Etagere,
Dosažená cena:

EUR 180,-

Vyvolávací cena:

EUR 180,-

 Metall, versilbert, 3 farblose Glaseinsätze, rund, reliefierter Früchtedekor, Höhe 40 cm, Gebrauchsspuren, (Sc) 
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Čís. Položky 139-126559/0001

Chambly, Frankreich - sehr
umfangreiches Besteck für 24
Personen,
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

 Metall versilbert, 418 Teile: je 24 Löffel, Messer, Gabeln, VorspeiseMesser, Gabeln, Fisch- Messer, Gabeln, Dessert- Löffel, Messer, Gabeln,
Kuchengabeln, Mokkalöffel, Kaltfleischgabeln, je 23 Teelöffel, Cremelöffel, je 3: große Schöpfer, kleine Schöpfer, Saucenschöpfer,
Obstschöpfer, Gemüselöffel, 2-tlg. Tranchierbestecke, Fleischgabeln, 2-tlg. Salatbestecke, 2-tlg. Fischvorleger, 2-tlg. Eisvorleger,
Tortenheber, Pastetenmesser, Hartkäsemesser, Weichkäsemesser, 6 Zuckerzangen, Firmenzeichen, Gebrauchsspuren, (MC)

Čís. Položky 139-125792/0031

Rechaud,
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Metall versilbert, runder Fuß, ovale Stellfläche,2 schwenkbare Brenner, innen Halterungen für Docht fehlen, 36 x 23 x 13,5 cm,
Gebrauchsspuren, (MC)

Čís. Položky 139-126640/0001

WMF - 12 Messerbänke,
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Metall versilbert, L. 9 cm, unterschiedliche WMF-Firmenzeichen, meist Straußenmarken zwischen 1900-1930, Gebrauchsspuren (FT)
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Čís. Položky 139-126572/0002

Hermès Moustier - 8 Platzteller,
Dosažená cena:

EUR 500,-

Vyvolávací cena:

EUR 320,-

 Fayence, farbiger Tukan Dekor, ockergelber und grüner Rand, Dm. 30,8 cm, blaue Marke

Čís. Položky 139-126572/0001

Hermès Moustier - 8 Teller Dm. 24,7
cm,
Dosažená cena:

EUR 340,-

Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Fayence, farbiger Tukan Dekor, ockergelber und grüner Rand, blaue Marke

Čís. Položky 139-126209/0012

DIOR - Vier Schälchen und Teller
mit Maiglöckchen-Dekor,
Dosažená cena:

EUR 280,-

Vyvolávací cena:

EUR 260,-

 Porzellan, grüner Dekor, Schälchen Höhe 4,4 cm, Dm. 6 cm, Teller Dm.16,7 cm, schwarze Marke, Originalkarton
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